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Na rde i krožnici zgoraj je bel napis NMP SLOVENIJA, na spodnji strani rde e krožnice pa bel napis 
ZDRAVSTVENI TEHNIK ali MEDICINSKA SESTRA ali TEHNIK ZDRAVSTVENE NEGE ali 
TEHNICA ZDRAVSTVENE NEGE ali ZDRAVSTVENI REŠEVALEC, ali VIŠJA MEDICINSKA 
SESTRA ali VIŠJI ZDRAVSTVENI TEHNIK ali VIŠJI MEDICINSKI TEHNIK ali DIPLOMIRANA 
MEDICINSKA SESTRA ali DIPLOMIRANI ZDRAVSTVENIK. 

Oznake za obla ila zdravnikov, ki so nosilci službe NMP, se poleg spremenjenega besedila napisa od 
znaka NMP Slovenija razlikujejo tudi po simbolu na spodnjem modrem kraku zvezde. Iglo zamenja 
bela palica s krili, okoli katere sta enakomerno levo in desno oviti dve beli ka i. Na rde i krožnici 
zgoraj je bel napis NMP SLOVENIJA, na spodnji strani rde e krožnice pa bel napis ZDRAVNIK ali 
URGENTNI ZDRAVNIK. Znaki za ozna evanje obla il se uporabljajo na zunanji strani levega 
rokava v višini prsi. Znak se uporablja za ozna evanje obla il izvajalcev NMP, ki so vklju eni v 
sistem NMP Slovenije, znaku ni dovoljeno spreminjati oblike in besedila napisa. 

Priloga 6: Podatki, ki jih pošiljajo enote NMP na Ministrstvo za zdravje 

 število intervencij,  
 odzivni čas (čas od klica do prihoda na kraj nesreče),
 skupni prehospitalni čas,
 število opravljenih km pri posamezni intervenciji,  
 število poškodovancev/pacientov,  
 število poškodovancev/ pacientov v prometnih nesrečah,
 število poškodovancev/ pacientov, pripeljanih na kirurgijo, 
 število prepeljanih poškodovancev/ pacientov na interni oddelek,  
 število poškodovancev/ pacientov, napotenih domov, 
 število primerov, ko ni podatka o prevozu, 
 število kardiopulmonalnih reanimacij, 
 število uspešnih kardiopulmonalnih reanimacij, 
 število intubacij (vseh), 
 število nastavljenih kanalov, 
 uporaba monitorja, 
 število defibriliranih pacientov, 
 število mrtvih ob prihodu, 
 podatki o prijavitelju (svojci, očividci, policija, zdravnik, dispečer, drugo), 
 število intervencij z več pacienti, 
 vpliv alkohola, 
 vpliv mamil, 
 število uspešnih kardiopulmonalnih reanimacij (oseba, odpuščena iz bolnišnice), 

vrsta dogodka (na primer: bolezen, prometna nesreča, poškodba zunaj prometa, zastrupitev, 
nepotrebna intervencija ...).




